
PIONIERSKY SĽUB

Prisahujem pred svojimi druhmi, že budem pracovať, študovať a učiť sa a žiť podľa pionierskych zákonov, som bol dobrým občanom svojej milovanej vlasti, Československej socialistickej republiky, a svojím konaním chrániť česť Pionierskej organizácie Socialistického zväzu mládeže.

PIONIERSKE ZÁKONY

Pionier je oddaný svojej socialistickej vlasti a Komunistickej strane Československa

Prejavuje svoju lásku k Československej socialistickej republike a svoju oddanosť dokazuje činmi. Poznáva slávu minulosti, súčasnú a budúcnosť svojej krajiny a svojho ľudu a je pripravený na plnenie dejinného poslania KSČ. Pripravuje sa na prácu pre svoju vlasť a na jej obranu.

Pionier je priateľom Sovietskeho zväzu a obhajuje mier a jednotu na celom svete

Pionier sa priťahuje k tým, ktorí sa usilujú o socializmus a mier na celom svete. Je druhom všetkých pionierov a priateľom detí pracujúcich celého sveta.

Pionier si ctí hrdinstvo práce a boja

Pionier sa inšpiruje príkladom ľudí, ktorí priniesli svojej vlasti, ľudu a pokroku najväčšie obete, ktorí bojovali proti zlu a vykorisťovaniu, i z tých, ktorí sú priateľmi nového života, vedy a techniky. Ctí si svoju vlasť a pracujúci ľud.

Pionier sa svojím správaním, učením a prácou prispieva k rozvoju svojej socialistickej vlasti

Pionier je statočný a vytrvalý, vynachádzavý a disciplinovaný. Svedomite a usilovne sa učí, upevňuje svoju fyzickú zdatnosť a zdravie. Je pracovitý a ochraňuje výsledky práce a spoločenský majetok, skúma prírodu a kultúrne bohatstvo našich národov. Všestranne rozvíja svoje schopnosti a nadanie, prispieva k rozvoju a prosperite socializmu.

Pionier je hrdý na svoju Pioniersku organizáciu SZM a chráni svoju pioniersku česť, červenú šatku. Stará sa o dobrú povesť svojho oddielu, stará sa o iskry, ktoré sú v rukách vedúcim, učiteľom a rodičom. Zaujíma sa o celkové záujmy dieťa nad svoje záujmy.

Pionier sa pripravuje na vstup do Socialistického zväzu mládeže.



PRIHLÁŠKA DO PIONIERSKEJ ORGANIZÁCIE

SZM

